

青岛提和解,刘健同意了

“阴阳合同”迷案糊涂收场

最快可能赶上11日与天津的比赛



刘健 人民网照片

历时四个多月的刘健转会事件4月8日下午在足协进行了最终的仲裁,不过外界翘首以盼的仲裁结果没有如期出炉。据悉,在答辩会现场,中能俱乐部提出庭外和解的要求。

中能当庭提和解要求

上周中国足协收到了司法鉴定机构送出的关于刘健与中能俱乐部所谓的“续约合同”真伪鉴定结果,足协仲裁委员会于是通知刘健和中能双方在8日下午到京进行最后的答辩会。

8日下午1时50分,刘健委托的两位律师率先走进足协大楼,但刘健本人并未露面。据悉,刘健当天跟随恒大在广州训练,并未前往北京。之后不久,中能俱乐部代表、俱乐部副董事长于涛和律师也来了。下午2时左右,足协仲裁委员会在中超公司会议室召集双方,正式开始了终极仲裁答辩会。

在仲裁开始前,足协人士就对到场的记者表示:“今天不会对外宣布仲裁结果。”果不其然,在经过长达2小时40分钟的辩论后,答辩会才结束,但仲裁委员会成员、刘健代理律师和中能俱乐部三方面对媒体都三缄其口。足协仲裁委员会更是告诉在场媒体:等足协新闻办公布消息。

据报道,在评审现场,青岛中能方面在答辩会上首次提出了庭外和解的意愿,刘健律师也当庭提出希望刘健获得自由身。在这种情况下,仲裁委员会要求双方在两天内拿出庭外和解的方案。

刘健或本周五出场

虽然足协8日没有公布仲裁结果,但据记者从各方打探的消息,在答辩会上,仲裁委员会已对此事作了一个基本结论,刘健以自由身转会恒大的障碍基本扫清。如无意外,在本周五(4月11日)恒大客场对天津泰达的比赛中,刘健就可以参赛。

一位知情人士这样透露:“终极仲裁日这样关键的时刻,刘健本人都没有现身北京,这说明刘健早就对仲裁结果心中有数了。”种种迹象表示,刘健很可能在本周获得自由身,从而正式加盟恒大。根据此前足协对刘健许诺的“随时补报随时上场”的原则,刘健将在本周五的中超比赛中代表恒大上场。(网易)

回故

1月初,恒大宣布自由签约刘健,青岛中能方面随即拿出一份跟刘健签约至2017年的合同,否认刘健自由身。刘健驳斥这是一份伪造的假合同,最后双方决定诉诸公堂。刘健合同风波再次让外界了解到中国足坛特有的“阴阳合同”问题。不少业内人士都希望通过此事能够促进中国足坛在签约方面更进步,更透明。

观察

足协一如既往和稀泥

按照目前发展情况,刘健案最终结果可能是:只有结果,没有真相。至于足协如何认定青岛中能俱乐部提供的那份“刘健续约合同”,也许不排除又是一个模糊性的结论,这样刘健如愿获得自由身加盟恒大,青岛中能不会因此受到处罚,三方都满意,而中国足协虽然对不起行业管理者的称呼,但至少不用扮演坏人的角色。

刘健和青岛中能的合同纠纷,和此前多起中国球员维权案例一样,是球员奋起利用法律武器维权,拷问的是中国足球的潜规则。表面来看,恒大和刘健当然是吃亏的一方。恒大正受困伤病和双线作战,亟须刘健支援,而刘健因为这次合同纠纷无缘亚冠,白白损失了4个月的工作。

但是事情当然不会这么简单。欧洲著名的博斯曼法则,源于球员马克·博斯曼,合同期满后博斯曼想转会离开,但当时欧洲足球转会制度管理规定新俱乐部仍然必须支付转会费,博斯曼因此把老东家、比利时和欧洲足联告上了法庭。博斯曼最终胜诉,促成了今天球员的自由流动,但付出的代价是,漫长的上诉

期间只能去低级别球队混日子,也没什么心思踢球了,生活潦倒,两次离婚,一度酗酒。

同样的,如果刘健坚持想要捍卫自己的权利,诉诸法庭,他能换回什么呢?青岛中能俱乐部被禁赛?当初主教练张外龙下课后有媒体报道曾被“强制”赶出住宅,如果因刘健案受罚,又会做出怎样的过激行为?对于一个已经30岁的国脚来说,有球可踢,或许远比抗争到底更现实。这也是为什么他的律师同意了青岛中能和解的意愿。

在这之外,更有人指出,涉事两家俱乐部此前的球员交易就有不少暗中的细节未曝光,比如之前的“阴阳合同”,如果继续纠缠,更可能涉及逃税,而合同造假就更不仅仅是足协的事情了,这已经触犯了民法。

实际上,刘健事件仅是众多中超转会风波的一个缩影。类似的事件几乎每年都在上演,甚至近年来中超球队在引入外援、外教时也时常出现一些非职业化的行为。这些暗箱操作,损害了中国足球的秩序,也是中国足球落后的一种表现。足协在刘健案上和稀泥,固然刘健案平息了,但更多的刘健依然看不到希望。(网易)

小西湖——西湖生鲜综合市场

为丰富市民的菜篮子工程,兰州胜然装饰公司决定将原西湖商贸中心负一层改建为兰州市第一家生鲜综合市场,为广大社区居民提供一处环境优美、设施齐全的现代化生活服务场所,改建后的西湖生鲜综合市场为全封闭室内市场。西湖生鲜综合市场位于兰州小西湖黄金商业圈,立足于兰州黄金地段,周边居民小区日益形成,坐拥兰州360万人群,50万的客流量,人气与商机汇集。其经营面积为2922.81平方米,改建后的西湖生鲜市场为全封闭室内市场,室内宽敞明亮。

改建后的西湖生鲜综合市场其布局实行分区布局,布局规划以标准区位档口为主,其经营

品项按果蔬区、生鲜区、粮油区、肉禽蛋、熟食、及副食分设销售区,因考虑到小西湖少数民族聚集地,特增设清真食品专区,占总面积的10%,且与大肉销售区保持30米的距离,场内无设加工间,所有的熟食均在场外加工。经营产品全部由供应商配送供货,联合优质农产品生产基地,实现净菜上市,保证做到:“八无八有”,即蔬菜应该提供无残留农药超标,无重金属残留超标,无亚硝酸盐超标,无枯黄叶,无泥沙、无杂物蔬菜,无茎叶无根须,必须有生产标准、有产销记录、有质量检测、有产品包装、有采收和保质期,有注册商标、有使用说明,有冷链储运管理体系,故经营布局特设蔬菜农药残留检测室以及公平秤操作间。严格按照标准化菜市场布局。0931—2356818